

椰城基督教会蒙恩堂线上主日崇拜会

“在完全的关系中作见证”



王中林主任牧师证道和祝福



Andi Gunawan 牧师主理

2021年5月16日,椰城基督教会蒙恩堂的主任王中林牧师于线上主日崇拜会中证道,引用约翰福音17:6-19分享主题“在完整性的关系中作见证”。

上帝在动工并且不断的动工,使用每一个信徒成为祂的见证。以完全和美好的关系、以及合一的心,将上帝的福音传遍各处。成为教会和上帝真实的

儿女,借着他们的口,传扬基督的慈爱,成为活泼又真实的见证。

一个佩戴基督教装饰的基督徒,却不能活出基督样式和基督慈爱的人,远不如一个完全没有佩戴任何基督教装饰,却能活出基督样式,且让别人能够感受到基督慈爱的人更为美好。有能力且在完全的关系中作见证,将基督显明出来,就会有很奇妙的影响力。

基督非常的关心一切的细节并为之祷告。基督为合一祷告,为完全性祷告,这是祂为我们装备的产业,叫我们能够祷告、关

心和仰望。作为教会,我们要合而为一。

当基督升天之前,将为主作见证的大使命赐予门徒们,要在耶路撒冷、犹太全地和撒玛利亚直到地极,作主的见证。在圣灵降临之前,主更新、坚固并赐力量于门徒们能够成为祂的见证。祷告带来力量和盼望,并在人生道路中不断的坚固他们。正如基督如何关心和与他们同在,祂也将他们交在天父的手中,叫天父也同样的与他们同在,成为见证直到世界的末了。

基督为合而为一的祷告,至少有三个要点:1.

圣父阿,求祢因祢所赐给我的名保守他们,叫他们合而为一,像我们一样(11节);2.我不求祢叫他们离开世界,只求祢保守他们脱离那恶者(15节);3.求祢用真理使他们成圣,祢的道就是真理(17节)。这是基督为我们所预备的祝福和祷告。我们是属基督的,要有完全的身体,要合而为一不可分裂。作为基督的肢体,我们要努力的与基督连在一起,保守合一的心。基于上帝是三位一体的上帝,我们作为教会和上帝的儿女,虽不同种族、背景、教育,却当

保守合而为一的心,成为一体,完全顺服教会的元首,耶稣基督。

正如我们一个身子有好些肢体,肢体也不都是一样的用处。我们在基督里成为一身,就当互相联络作肢体,按我们所得的恩赐,为主作见证。为基督作见证并不是容易的事,但我们意识到这个大使命的重要性和迫切性,也不能够取代的。让我们祈求主赐予能力和智慧,使我们重新得力,靠着与基督完全的关系,成为主的见证。

陈巧云报导

万福商人团契线上云视频聚会

“有果效的祷告”



翁绳佑牧师证道



蔡亚兴主席做始礼祷告



陈鹭得牧师分享与祝福



蔡莲凤姐妹分享



张永平牧师分享



陈德良弟兄主持节目



黄荣禄弟兄带领唱诗



陈和弟兄献唱



万福商人团契云视频聚会

2021年5月15日,万福商人团契,由蔡亚兴主席筹备线上云视频聚会,陈德良弟兄和黄荣禄弟兄共同主持,蔡亚兴主席做始礼祷告,由翁绳佑牧师证道。

祷告,乃是上帝给予祂儿女的一个权柄。透过祷告,我们能与上帝沟通,与祂有所链接,把我们心里所想所求都向祂倾述。今天翁牧师引用希伯来书11:6所说:“人非有信就不能得神的喜悦,因为来到神面前的人必须信有神,且信祂赏赐那寻求祂的人”。以“有果效的祷告”为题,阐明这节经文有三个有果效祷告的要点:

第一,必须“有信心”

这节经文共有三个“信”,也有三个“人”,说明

人向神祷告必须要有“信心”,否则神不但不喜悦没有信心的人,也不会垂听他们的祷告。“信心”如同接驳的“电线”,将神的丰盛恩典接通到有信心的人,使我们有“取之不尽、用之不尽”的泉源。如果我们来到神面前有信心,没有一样好处神不会赐给我们;

第二,必须“要寻求”

这里的“寻求”是“现在式不停的重复的动词”(Present Continuous Tense),强调一个人向神祷告不单要有信心,更要坚持不息的“寻求”,直到我们从神那里得到神的答复。多少时候我们祷告,就不再放在心上,以为一次祷告就完了,其实不是的。主耶稣在路加福音第

八章第一节说:耶稣用比喻要人“常常祷告,不可灰心”。祂也说“你们务要警醒祷告,不可入了迷惑;因为你们心灵固然愿意,肉体却软弱了。”“多祷告多有力量,少祷告少有力量,不祷告没有力量。”祷告必须坚持到底,“使祷告成为生活,使生活成为祷告”,祷告也是“属灵的呼吸”,没有祷告我们的灵命就活不

下去。因此,保罗说:“要常常喜乐,不住的祷告,凡事谢恩,这是神在基督耶稣里所定的旨意”。祷告,不住的祷告,但愿你的祷告成为生命的能力,也成为祝福的源头。神必重用你成为自己和别人祝福的管道;

第三,必定“蒙赏赐”

这里的“赏赐”是说明“超乎所想所求的赏赐”。

神知道什么对我们最好和最美,神借着我们信心的祷告,不住的祷告,必按祂最好的时候和最美的方法垂听我们的祷告。主曾应许说:“寻求的必寻见,叩门的必给他开门,祈求的就给他们。”(太7:7)。有一天我们必会明白,神不但按我们所求所想的给我们,祂还要纠正我们错误的祷告,才知道我们的祷

告不但没有落空,而是超乎所求所想的加倍赏赐我们。愿神借着你的祷告赐福你满满,也愿荣耀归给祂,直到永远永远。阿门。

证道结束,彼此分享的时间,有陈鹭得牧师,张永平牧师,蔡莲凤姐妹分享。最后由陈鹭得牧师祝福。愿一切感谢和赞美归给上帝,哈利路亚。
陈钰丽报导

经文:约翰福音 19:

26-27

信主不是一个点,乃是一条线,要点加线才成为线。孩子们美好的见证,坚持不放弃,那么,父母的心有一天必会敞开,让耶稣进入他们的心里头。

当今科技进步,人与人却疏离了,人无时无刻在看手机、电脑、电视,没有闲眼看父母和关注别人的感受和需要。耶稣说“看你的母亲”,是对现代儿女的提醒。“看你的母亲”是什么意思?

1.多抽出时间看看你的双亲,陪伴他们安度晚年

减少欲望,不要像现代人一样都在努力的跑,

却不知道自己要跑到哪里?也不知为何而跑。结果累坏了身体,又失去家庭的温馨,到头来悔恨绵绵,子欲养而亲不在。父母最希望见到的不是所谓的成功,而是子孙的相伴。

2.接纳你的父母,使他们安心

无论他们是贫穷、残缺、荣盲,我们都能以他们为荣。即使父母有错失,我们也当在基督里原谅他们,不要将怨恨带进棺材里,这是重要的生命表达。

3.以温和喜悦的表情对父母,让父母感到开心

礼记有句话说“孝子之有深爱者必有和气,有和气者必有愉色,有愉色者必有婉容”。凡是深爱父母的儿女,必定具有温和的气质;有温和的气质,则表现于脸上愉悦表情;既然表情愉悦,则整个人的态度必定委婉柔顺。要体恤父母体弱多病,再也经不起太多情绪上的波动。

经上说“要孝敬父母”,孝敬有分量很重的意思,意即在言行举止上要很敬重父母。在经济上让父母安心固然重要,但对他们的敬重更不可少。论

语说“今之孝者,是谓能养,至于犬马,皆能有养;不敬,何以别乎”。如今所谓的孝,只是说能够赡养父母便足够了。然而,就是犬马都能够得到饲养,如果不存心孝敬父母,那么赡养父母与饲养犬马又有什么区别呢?

4.基督教不仅仅是一个伦理的宗教,教导我们如何做人,耶稣直指生命的问题

耶稣说“荆棘上岂能摘葡萄呢?蒺藜岂能摘无花果呢?这样,凡好树都结好果子,惟独坏树结坏果子,好树不能结坏果子,

看你的父母



苏立忠牧师
基督教新加坡生命堂

生命,孝敬父母就不是空谈。

以耶稣基督新生命为基础展现的孝,不是外在的礼仪,也不是单为满足律法或法律的要求,而是自然的完成律法,是发自内心的爱的生命。这是自然的,也是令人喜悦的,圣经称之为“在主里孝敬父母”。

不仅儿女需要基督爱的生命,父母也需要这样的生命。在爱的生命里,孩子小的时候,父母牵他们的手,引领他们走出迷惘,追随光明;父母年老的时候,孩子牵父母的手,引领他们走出孤独,追随光明;让上帝牵引父母和子女的手,走完人生的路,进入永恒的光明中。